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Errata corrige e risposte alle richieste di chiarimento 

pervenute da parte degli operatori economici prima della 

data di presentazione delle offerte. 

 
Estremi della gara:  

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - d.lgs. 50/2016) 

per la “fornitura di n. 9 iMac27 display Retina 5K - N. 2 Monitor Eizo CS2730 - N. 4 Ram 8Gb DDR3” 

-  Smart CIG Z24232CDD2. 

ERRATA CORRIGE 
 

Il seguente capoverso del paragrafo 2.2 “Consegna”: 

La consegna della fornitura dovrà essere effettuata, entro 20 (venti) giorni lavorativi, decorrenti dalla stipula 

del contratto, presso il magazzino della Sogei in Via Mario Carucci, n. 125 – 00143 Roma, dal lunedì al venerdì 

dalle ore 8.30 alle ore 12.30 e dalle ore 14.00 alle ore 16.00. 

Si intende così sostituito: 

La consegna della fornitura dovrà essere effettuata, entro 25 (venticinque) giorni lavorativi, decorrenti dalla 

stipula del contratto, presso il magazzino della Sogei in Via Mario Carucci, n. 125 – 00143 Roma, dal lunedì al 

venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.30 e dalle ore 14.00 alle ore 16.00. 

 Domanda 1:  

Per quanto riguarda gli iMac, accettate l’offerta con espansione di memoria a 16GB effettuata presso nostro 
Centro Assistenza Autorizzato con RAM certificate Apple (Hynix o Crucial a seconda della disponibilità). In caso 
di risposta affermativa è possibile proporre 4x4GB totali? 

   Risposta 1:  

E’ possibile effettuare l’espansione di memoria a 16GB presso il Centro Assistenza del fornitore solo in caso di 
Centro Assistenza autorizzato Apple e con l’utilizzo di RAM certificate Apple (Hynix o Crucial). La costituzione dei 
16Gb di Ram dovrà essere necessariamente effettuata con due moduli da 8Gb (2x8Gb). 

Domanda 2:  

Per quanto riguarda i termini per la consegna avete inserito tassativamente 20 giorni lavorativi. Trattandosi di 
macchine customizzate (vale a dire con caratteristiche aggiuntive rispetto alla versione a codice standard) i 
tempi medi previsti da Apple per assemblaggio e consegna sono di 20/25 giorni lavorativi, ed è quindi possibile 
sforare di qualche giorno. Può essere un problema o accettate comunque valutazione dell’offerta? 

   Risposta 2:  

Vedere errata corrige 
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